

# Notulen

FyNeOn overleg regio			
Datum	15-4-2024		
Aanwezig	Jet, Anita, Mieke, Marit, Marianne, Esther, Umran, Nora, Richelle, Naomi, Monique, Harriët, Anja, Ingrid, Mascha, Gerdien, Eline, Nynke, Jolanda, Lex, Ilona, Pauline, Agela en Ilse (de Laat)	Afwezig	Met afmelding: Floor, Hanny, Ilse (de Rouw) en Maaïke Zonder afmelding en langdurig afwezig: Kim en Nicole
Notulist	Ilse de Laat- van Wees		

## 1

### Opening

Opening door Ilona en vaststellen agenda. Ninke (fysiomaatwerk Uden) en Anita (fysiotherapie den Bosch) worden welkom geheten. Maaïke is een collega van Mascha en ook nieuw lid. Helaas vanavond afwezig.

## 2

### Vaststellen agenda

1. Opening
2. Agenda
3. Mededelingen/ rondvraag

## 3

### Vaststellen notulen vergadering d.d. 25-4-2024

Andere regio's hebben geen notulen geüpload. Hier dus geen samenvatting van beschikbaar. Dit is mogelijk ten gevolgen van het missen van een secretaresse.

## 4

### Rondvraag

Ivm het programma is besloten de rondvraag nu te doen ipv op het einde.

- Ilona: Moet de notulen naar Ilse de Rouw gemaïld worden of naar [info@fyneon.nl](mailto:info@fyneon.nl)? Naar beide
- Er was een vraag over het "smoelenboek". Angela geeft aan dat dit later vanavond duidelijker wordt.
- Bijeenkomst 4 juni → na wat overleg is besloten dat de leden die naar de bijeenkomst van het JBZ over prehabilitatie willen dit kunnen doen (18.30-20.00). Het plan is om erna van 20.00-21.00 nog een korte FyNeOn vergadering in te lassen. Deze kan ook online gevolgd worden. Eline of Ilse (de Rouw) zullen zorgen voor een ZOOM link voor deze avond.
- Ivm de afwezigheid van Ilse de Laat zal Jolanda deze verkorte vergadering (4 juni) voorzitten.
- Iedereen die naar de JBZ bijeenkomst wil: aanmelden van tot 10 mei.
- Monique geeft aan dat ze langzaam aan het afbouwen is met haar werkcarrière en daarom de invulling van de bijeenkomst in september beter kan overdragen aan iemand anders.

- 25 september is er nog geen invulling van de avond. Eline kijkt of haar onderwerp naar deze datum kan. Dit is afhankelijk of de spreker die avond kan. Eline had het onderwerp wel ingezet op een online bijeenkomst.
- Ümran schuift haar voordracht op tot na haar bevalling. Een voorspoedige zwangerschap gewenst!
- Nynke wil graag haar contributie betalen, maar krijgt geen contact via [info@fyneon.nl](mailto:info@fyneon.nl)
- Anja geeft aan dat er per 1 april een nieuwe secretaresse is gestart. Ellen de Kort. Ze is management secretaresse bij een fysiotherapie praktijk en daarnaast is ze bekend met het opzetten van een paramedische platvorm. Na haar inwerkperiode is de verwachting dat het emailadres beter beheerd kan worden en vragen weer sneller beantwoord kunnen worden.
- Naomi geeft aan dat ze zwanger is van haar tweede kindje. Een voorspoedige zwangerschap gewenst!
- Komt er nog een ALV? Anja geeft aan dat dit de taak van regio Roosendaal is, maar dat ze dit niet oppakken. Het bestuur gaat hier achteraan. Er zal volgens de statuten nog een ALV moeten komen.
- Ilse (de Laat) geeft aan de zaken rondom prehabilitatie Bernhoven bijna rondzijn. Anja zal het contract namens het bestuur ondertekenen en daarna zal Ilse (de Laat) alle documenten rondom de werkwijze en facturatie e.d mailen naar de gehele groep.
- Jolanda vraagt of er veel verwijzingen komen van uit prehabilitatie JBZ. De groep geeft aan dat het heel wisselend is.
- Jet reageert daarop dat er nog steeds mensen afhaken door de kosten
- Jet vraagt of er iemand in de groep Deep Ossilation kan aanbieden. Dit was op verwijzing van een verwijzer uit Maastricht, Dr Tuinder, bij patiënten met een reconstructie. Ingrid geeft aan hiervoor in haar praktijk apparatuur te hebben.

## 5

### **Presentatie Pauline en Angela nav mentimeter tijdens de vorige bijeenkomst geleid door Mascha en Ingrid.**

Doel is om meer verbinding te krijgen binnen de groep.

Allereerst zijn benoemden Angela en Pauline 4 stellingen waarbij het antwoord op de vraag hoort bij een cijfer. Deze cijfers komen overeen met de tabel waarbij je karakter omschreven wordt.

Deze stellingen, uitkomsten en de powerpoint zijn als bijlage bijgevoegd. Kijk vooral de powerpoint even goed door!

Het voorstel is als volgt:

- Buddy koppels (dmv Loting)
- Vijf werkgroepen (1 t/m 5) van 3 buddy-koppels (dmv Loting)
- Werkgroepen blijven voorlopig vast. Nieuwe leden worden ingedeeld.
- Taken die voortkomen uit bijeenkomsten worden toebedeeld aan werkgroep(en).
- Bij vragen: eerst buddy benaderen, daarna werkgroep, daarna pas via mail/whatsapp de volledige groep.

Als bijlage zijn de buddykoppels met erachter een cijfer wat correspondeert met de werkgroep. toegevoegd.

## 7

### **Absentie**

Absentielijst wordt ingevuld en ondertekend (zie bijlage).

### **Actielijst:**

